
Пълнотата на Исус 
Колосяни 2:6-10  И тъй, както сте приели Христа, Исуса Господа, така се обхождайте 

в Него,  7  вкоренени и назидавани в Него, утвърждавани във вярата си, както бяхте 

научени, и изобилстващи [в нея с] благодарение.  8  Внимавайте да не ви заплени 
някой с философията си и с празната си измама, по човешко предание, по 

първоначалните учения на света, а не по Христа.  9  Защото в Него обитава 
телесно всичката пълнота на Божеството;  10  и вие имате пълнота в Него, Който 

е глава на всяко началство и власт. 
 

Йоан 5:36-38  Но Аз имам свидетелство по-голямо от Йоановото; защото делата, които 
Отец Ми е дал да извърша, самите дела, които върша, свидетелстват за Мене, че Отец 

Ме е пратил.  37  И Отец, Който Ме е пратил, Той свидетелства за Мене. Нито гласа 
сте Му чули някога, нито образа сте Му видели.  38  И нямате Неговото слово 

постоянно в себе си, защото не вярвате Този, когото Той е пратил. 
 

Йоан 18:37  Затова Пилат Му каза: Тогава, Ти цар ли си? Исус отговори: Ти право 
казваш, защото Аз съм цар. Аз за това се родих, и за това дойдох на света, да 

свидетелствам за истината. Всеки, който е от истината, слуша Моя глас. 
 

Йоан 5:19  Затова Исус им рече: Истина, истина ви казвам, не може Синът да 
върши от само Себе Си нищо, освен това, което вижда да върши Отец; понеже 

каквото върши Той, подобно и Синът го върши. 
 

Йоан 8:26-29  Много нещо имам да говоря и да съдя за вас; но Този, Който Ме е 
пратил, е истинен; и каквото съм чул от Него, това говоря на света.  27  Те не 

разбраха, че им говореше за Отца.  28  Тогава рече Исус: Когато издигнете Човешкия 
Син, тогава ще познаете, че съм това което казвам, и че от Себе Си нищо не върша, 

но каквото Ме е научил Отец, това говоря.  29  И Този, Който ме е пратил, с Мене е; 
не Ме е оставил сам, Аз върша всякога онова, което е Нему угодно. 
 

Евреи 7:25  Затова и може съвършено да спасява тия, които дохождат при Бога чрез 

Него, понеже всякога живее да ходатайства за тях. 
 

Йоан 12:44-50  А Исус извика и рече: Който вярва в Мене, не в Мене вярва, но в Този, 
Който Ме е пратил.  45  И който гледа Мене, гледа Онзи, Който Ме е пратил.  46  Аз 

дойдох като светлина на света, за да не остане в тъмнина никой, който вярва в 
Мене.  47  И ако чуе някой думите Ми и не ги пази, Аз не го съдя; защото не дойдох 

да съдя света, но да спася света.  48  Който Ме отхвърля, и не приема думите Ми, има 
кой да го съди; словото, което говорих, то ще го съди в последния ден.  49  Защото 

Аз от Себе Си не говорих; но Отец, Който Ме прати, Той Ми даде заповед, какво да 

кажа и що да говоря.  50  И зная, че онова, което Той заповядва, е вечен живот. И 
тъй, това, което говоря, говоря го така, както Ми е казал Отец. 
 

Лука 9:23-24  Каза още и на всички: Ако иска някой да дойде след Мене, нека се 

отрече от себе си, нека носи кръста си всеки ден, и нека Ме следва.  24  Защото, 
който иска да спаси живота си, ще го изгуби; а който изгуби живота си заради Мене, 

той ще го спаси. 


